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Na koľko škôl sa môžete prihlásiť, dokedy a čo ak vás nevezmú? 
Univerzity aj ich jednotlivé fakulty majú rôzne termíny, dokedy sa k nim možno prihlásiť. Rovnaké 
nemusia byť ani poplatky za prihlášku. Na čo si dať pozor pri vypĺňaní prihlášky, koľko za ňu zaplatíte 
a kedy netreba robiť prijímačky? Odpovedáme na základné otázky o vysokých školách. 
Dokedy musím poslať prihlášku na vysokú školu? 
Najčastejšie majú jednotlivé fakulty posledný termín na odoslanie prihlášky stanovený na koniec 
mesiaca. Niekde je to posledný deň februára, inde marca či apríla. Konkrétny dátum vybranej fakulty 
si možno preveriť na webe školy, nájdete ho aj v tabuľke v tejto prílohe. Nespoliehajte sa, že rovnaký 
program na rôznych univerzitách bude mať rovnaký termín. Napríklad ak chcete ísť na právo a 
plánujete vyskúšať prijímačky na viacerých univerzitách, na košickú Univerzitu Pavla Jozefa Šafárika 
(UPJŠ) a Trnavskú univerzitu v Trnave musíte poslať prihlášku do konca marca. Na Univerzite Mateja 
Bela máte čas do konca apríla a Právnická fakulta na Univerzite Komenského (UK) prijíma prihlášky 
do polovice júna. Pri odboroch, na ktoré sa neprihlási v prvom jarnom kole dostatok študentov, 
vypisujú univerzity aj druhé kolo. Prihlásiť sa dá spravidla od júna do septembra. 
Iná je situácia pri bakalárskom štúdiu na umeleckých školách, ktoré vyžadujú talentové skúšky. Tam 
sa bolo treba často prihlásiť už na jeseň minulého roka. „Vysoká škola výtvarných umení ako vysoká 
umelecká škola mala termín zasielania prihlášok do 20. novembra 2023,“ priblížila Barbora Komarová, 
PR manažérka školy. V týždni na prelome januára a februára sa už na univerzite konalo druhé kolo 
prijímačiek. „Podľa počtu prijatých uchádzačov a uchádzačiek sa možno niektoré študijné programy 
rozhodnú pre dodatočné bakalárske prijímačky, ktoré sa zvyčajne konajú v mesiaci jún,“ dodala. 
Na koľko škôl sa môžem prihlásiť? 
Počet prihlášok nie je nijako obmedzený. Treba však myslieť na to, že za ne musíte zaplatiť poplatok, 
ktorý sa pohybuje v desiatkach eur. Pri niektorých školách je možné na jednu prihlášku uviesť viacero 
študijných programov za jeden poplatok. Iné vyžadujú zaplatiť za každý program zvlášť. 
Na čo škola použije peniaze za prihlášku? 
Poplatok univerzity používajú na prípravu a realizáciu prijímacieho konania a prijímacej skúšky. Platia 
ho aj záujemcovia o štúdium, ktorí prijímačky nerobia. Výška poplatku odráža nároky na administráciu 
celého procesu. Najvyšší poplatok za prihlášku má Jesseniova lekárska fakulta UK v Martine, kde sa 
za program zubného lekárstva (spojený 1. a 2. stupeň) platí sto eur. Súčasťou prijímacieho konania je 
totiž aj skúška manuálnej zručnosti, ktorá predstavuje vyššie vstupné náklady pre potrebný materiál. 
Na porovnanie, program všeobecného lekárstva na tejto fakulte (spojený 1. a 2. stupeň) má poplatok 
70 eur. Poplatok za študijné programy bakalárskeho stupňa (1. stupeň) je 40 eur. 
Čo ak sa nakoniec rozhodnem, že na prijímačky nepôjdem. Vrátia mi poplatok? 
Spravidla univerzity poplatok po zaevidovaní prihlášky ani v prípade neúčasti na prijímacej skúške, 
resp. zrušení prihlášky zo strany uchádzača nevracajú späť. Napríklad Ekonomická univerzita v 
Bratislave na webe informuje, že žiadosť o vrátenie časti poplatku - s priloženým dokladom o zreteľa 
hodných dôvodoch neúčasti na prijímacích skúškach na 1. stupeň štúdia - musí byť doručená 
študijnému oddeleniu príslušnej fakulty univerzity najneskôr do 31. mája 2024. Rozhoduje pritom 
dátum poštovej pečiatky. 
Ako mám vyplniť prihlášku - elektronicky alebo treba vypísať papierové tlačivo? 
Niektoré univerzity prijímajú prihlášky už len elektronicky. Pri niektorých je možnosť vypísať ju 
elektronicky, ale požadujú aj doposlať papierovú verziu. Spravidla v tomto prípade môže záujemca o 
štúdium ušetriť zopár eur na poplatku. Napríklad na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. 
Alžbety naopak akceptujú len prihlášku v papierovej podobe, pretože súčasťou sú aj iné doklady a 
potvrdenia. 
Ako mám vyplniť a poslať elektronickú prihlášku? 
Elektronické prihlášky sa podávajú cez informačný systém konkrétnej fakulty. Niektoré používajú 
informačný portál AIS, MAIS, e-prihlaska. sk alebo majú vlastný systém. V jednotlivých sekciách e-
prihlášky sú uvedené poznámky a návody, ako má uchádzač postupovať. „Ak si tieto inštrukcie 
dôsledne prečíta, nemal by mať s vyplnením e-prihlášky problém. Ak by ho napriek tomu mal, môže 
sa obrátiť na príslušnú študijnú referentku, ktorá mu pomôže a naviguje ho, ako správne postupovať,“ 
skonštatoval Juraj Rybanský, hovorca Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. Platí pritom, 
že pri elektronickej prihláške môže následne uchádzač sledovať stav prijímacieho konania online. 
Elektronicky sa tiež dozvie rozhodnutie o prijatí či neprijatí na vybrané štúdium. 
Môžem sa na školu dostať aj bez prijímačiek? 
Na niektoré programy prijímajú univerzity záujemcov len na základe výsledkov stredoškolského štúdia. 
Do úvahy sa berie priemer známok, výsledok maturity aj prípadné úspechy v olympiádach. Niektoré 



univerzity akceptujú namiesto prijímačiek výsledky testov Scio, prípadne jazykové certifikáty na určitej 
úrovni. Fakulty, na ktoré sa hlási najviac uchádzačov, si ich spravidla riadne preveria. 
Ako a z čoho sa mám pripravovať na prijímacie skúšky? 
Pri humanitných odboroch nájdete na weboch fakúlt zoznam odporúčanej literatúry. Na viacerých 
vysokých školách možno nájsť na webe staršie či modelové testy. Prípravu na prijímačky tiež 
poskytujú viaceré fakulty pod dohľadom pedagógov školy, prípadne si možno nájsť „doučovanie“ v 
skupine či jednotlivo. 
Kedy sa dozviem, či ma na školu prijali, alebo nie? 
Výsledky vysoké školy zvyčajne zverejňujú na vlastných internetových stránkach či výveskách fakulty, 
alebo školy pod kódmi jednotlivých uchádzačov. Podľa zákona musí univerzita rozhodnutie o výsledku 
prijímacieho konania vyhotoviť písomne do 30 dní od overenia splnenia podmienok prijatia na 
štúdium. Doručiť ho musí uchádzačovi do vlastných rúk. 
ete ísť na vysokú školu 
Aké mám možnosti, ak ma na štúdium škola neprijala? 
V prípade, že ste nespravili skúšky, šance uspieť v odvolaní nie sú veľké. Kto prijímačky spravil, avšak 
skončil pod čiarou, môže podať odvolanie, a to do ôsmich dní od doručenia rozhodnutia. Veľa 
uchádzačov skúša šťastie na viac ako jednom programe, mnohí sa dostanú na viac škôl, avšak 
vyberú si štúdium len na jednej. Kto sa neodvolá, „uvoľní“ miesto uchádzačovi pod ním, ktorý tak 
urobil. 
Prijali ma na viac programov, dokedy sa musím rozhodnúť, na ktorú školu nastúpim? 
Univerzita má právo požadovať od prijatých uchádzačov informáciu, či sa zapíšu na štúdium. 
Uchádzač je zo zákona povinný takúto informáciu poskytnúť do začiatku akademického roku - teda do 
1. septembra daného roku. Ak uchádzač neprejaví o štúdium záujem alebo informáciu v určenom 
čase neposkytne, zaniká mu právo zapísať sa na štúdium daného študijného programu. 
Vysokoškolákom sa stáva až po zápise. 
Chcem študovať nakoniec niečo iné, ako som si pôvodne myslel. Môžem prestúpiť? 
Všeobecne platí, že univerzity neumožňujú prestup z jedného študijného odboru na iný. Napríklad, 
aby študent z odboru filozofia prestúpil na psychológiu alebo z chémie na biológiu. „V prípade záujmu 
o takúto zmenu si musí študent znova podať prihlášku a splniť podmienky prijímacieho konania,“ 
vysvetlila Barbora Tancerová z oddelenia pre vonkajšie vzťahy UK. Na tejto univerzite má študent 
právo požiadať o zmenu študijného programu v rámci toho istého študijného odboru. „Teda napríklad 
študent odboru učiteľstvo na pedagogickej fakulte môže prestúpiť na odbor učiteľstvo na filozofickej 
fakulte. Alebo môže prestúpiť z programu učiteľstvo nemeckého jazyka v rámci jednej fakulty na 
program učiteľstvo anglického jazyka,“ dodala Tancerová. 
Kedy môžem o zmenu požiadať? 
O zmenu študijného programu môže napríklad študent UK žiadať po ukončení zimného semestra 
prvého roku štúdia alebo vždy k začiatku akademického roka. Na UPJŠ je možné zmeniť študijný 
program až po ukončení prvého roku štúdia. 
Fakulta verejnej správy UPJŠ umožňuje uchádzačom výber dvoch študijných programov, pričom 
jeden z nich je prioritný. V prípade, ak po podaní prihlášky sa uchádzač rozhodne zapísať na druhý 
zvolený študijný program, má túto možnosť. Na Filozofickej fakulte tejto univerzity môže uchádzač 
zmeniť študijný program v prihláške pred zasadnutím prijímacej komisie. Prestupy počas prvého roka 
štúdia, rovnako ako na iných fakultách, nie sú povolené. © 
Termíny podania prihlášok na vysoké školy na bakalárske štúdium na akademický rok 2024/2025 
Skúšky, na ktoré sa 
Národné porovnávacie skúšky prebiehajú tento rok s viacerými novinkami 
Minulý rok sa na Národných porovnávacích skúškach, „ľudovo“ často nazývaných „SCIO testy“, ktoré 
na niektorých univerzitách nahrádzajú prijímacie skúšky, zúčastnilo vyše 27-tisíc študentov z Česka i 
zo Slovenska. V priemere sa uchádzači zúčastnia na dvoch termínoch a najčastejšie skladajú test 
všeobecných študijných predpokladov, ktorý školy aj najčastejšie vyžadujú. „Je to iný test, než na aký 
sú deti zvyknuté zo školy,“ vysvetľuje ANDREJ KUTARŇA zo spoločnosti SCIO, ktorá tieto skúšky 
organizuje. Na Slovensku testy vyžaduje napríklad Jesseniova lekárska fakulta v Martine, tento rok sa 
k nej po novom pripojí aj Lekárska fakulta Univerzity Komenského v Bratislave. 
Vysoké školy, o ktoré majú študenti najväčší záujem, majú buď svoje prijímacie skúšky alebo 
študentov prijímajú na základe výsledkov takzvaných SCIO testov, ktoré organizujete. Je pre študenta 
ľahšie spraviť tieto testy alebo sú jednoduchšie prijímačky? 
Závisí od viacerých vecí. Pod takzvanými SCIO testami si väčšina ľudí predstaví test všeobecných 
študijných predpokladov (VŠP) - to je iný test ako bežné testy, na aké sú zvyknuté deti zo školy. Je to 
totiž test, ktorý neskúma vedomosti, ale skúma schopnosti potrebné na zvládnutie štúdia na vysokej 
škole: čítanie s porozumením, logické uvažovanie a podobne. Tieto testy VŠP sú najrozšírenejšie, 



absolvuje ich najviac uchádzačov a vyžaduje ich najviac fakúlt. Okrem toho organizujeme aj testy, 
ktoré sú klasicky predmetové - povedzme biológia a chémia či matematika a tie sa od testov, ktoré by 
dala dohromady fakulta, líšia minimálnym spôsobom. Sú to proste otázky z biológie a chémie, na ktoré 
sa uchádzač musí naučiť a musí vedieť odpoveď, aby v nich uspel. Takže skôr sa asi bavíme nie o 
tom, či je jednoduchšie urobiť prijímačky fakultné, alebo tie, ktoré organizujeme my, ale asi by otázka 
mala byť skôr tá, či sú jednoduchšie predmetové testy, alebo testy študijných predpokladov. 
A ktoré sú teda ťažšie? 
Záleží na uchádzačovi. Niekomu viac vyhovuje spôsob, že si vezme učebnicu a nabifľuje sa to štýlom 
otázka - odpoveď. Niekomu však tento spôsob učenia nevyhovuje a viac mu sadne test, pri ktorom 
musí zapojiť logické uvažovanie, kde odpovede odvodí na základe zadania, ktoré má pred sebou. 
Na Národné porovnávacie skúšky môže ísť študent viackrát, započíta sa mu len najlepší výsledok, 
nemá iba jeden pokus, kedy mu otázky na prijímačkách jednoducho nemusia sadnúť. 
Áno, toto zohráva tiež dôležitú úlohu. 
Na stránke uvádzate, že na vaše testy sa netreba učiť, ako by sa teda študent mal pripraviť? 
Nehovoríme, samozrejme, o biológii, chémii či matematike, ale o teste všeobecných študijných 
predpokladov. Na ten sa síce naučiť nedá, ale pripraviť sa naň dá. Príprava spočíva hlavne v tom, aby 
študenti vedeli, čo ich čaká, mali by sa pozrieť na to, ako test vyzerá a čo obsahuje. Preto máme 
ukážky testov na našej webovej stránke, študenti si ich môžu pozrieť, stiahnuť, vyskúšať. Typy úloh a 
štruktúra testov je každý rok rovnaká, samozrejme, konkrétne úlohy sú v každom termíne iné. 
Podstatné je premýšľať nad tým, ako tieto úlohy správne vyriešiť za čo najkratší čas, pretože testy 
pracujú aj s časovým tlakom. Testy sú postavené tak, že iba tí najlepší uchádzači stihnú vyriešiť celý 
test alebo oddiel v danom čase. 
Máte aj takých? 
Áno, máme, dá sa to. 
Výsledkom testu je percentil. O čom toto číslo vypovedá? 
Percentil stanovuje poradie študentov v rebríčku, ktorí v danom roku (nie v danom termíne) absolvujú 
daný test. To znamená, že ak získam percentil 65, som lepší ako 65 percent uchádzačov, ktorí sa v 
danom roku hlásia na vysokú školu prostredníctvom Národných porovnávacích skúšok a absolvujú 
rovnaký test ako ja. 
Aký percentil zvyknú školy vyžadovať? 
Sú fakulty, napríklad medicína v Martine, ktoré nemajú vopred stanovenú percentilovú hranicu, pod 
ktorú už uchádzačov neprijímajú a tam sa uchádzač musí snažiť byť čo najlepší, aby sa - keď si 
fakulta bude robiť „čiaru“ - dostal medzi tých, čo budú nad ňou. Keď sú fakulty, ktoré majú percentilovú 
hranicu stanovenú vopred, napríklad 60 a vyššie, tak tá neúspešnosť z pohľadu uchádzača bude v 
tom, že nesplnil kritériá, aby sa dostal na vybranú fakultu. 
Prečo je pre školu či fakultu výhodné prijímať študentov na základe SCIO testov a neorganizujú si 
vlastné prijímacie konanie? 
Asi najjednoduchšia odpoveď by bola, že to má škola takpovediac bez práce. Stačí, keď nám odovzdá 
zoznam svojich uchádzačov a my fakulte pošleme ich výsledky. Nemusí pripravovať testy, miestnosti, 
zaisťovať dozor na skúškach, pozývať uchádzačov, vyhodnocovať to atď. 
Je to teda na rozhodnutí fakulty, či sa do testovania zapojí, alebo nie? 
Áno, z rovnakej univerzity môže jedna z fakúlt využívať naše testovanie a iné nemusia. 
Spomedzi fakúlt, ktoré uznávajú Národné porovnávacie skúšky, vidíme medzi Slovenskom a Českom 
rozdiely. U nás prevažuje najmä medicína, v Česku skôr IT. Prečo? 
Je pravda, že v Česku využívajú naše skúšky možno skôr fakulty humanitného zamerania, čiastočne 
ekonomického a technického zamerania. Na Slovensku je asi najväčší „pretlak“ na lekárskych 
fakultách, tie majú vždy najväčšie množstvo prihlášok oproti kapacite. V Česku, aj tým, že lekárskych 
fakúlt máme viac ako na Slovensku, je medzi nimi možno väčšia rivalita. Každá má trochu špecifické 
prijímacie konanie, na ktorom si zakladá, jednotné prijímacie skúšky pre ne jednoducho nie sú 
mysliteľné. 
Prečo je o vaše testovanie záujem na Slovensku najmä medzi lekárskymi fakultami? 
Aktuálne tieto naše skúšky ako jediné kritérium prijímacieho konania využíva z lekárskych fakúlt iba 
Jesseniova lekárska fakulta v Martine - všetci uchádzači musia absolvovať naše skúšky, robia test 
študijných predpokladov a potom robia ešte test z biológie a chémie. Domnievam sa, že tam bola 
motivácia podobná ako pred pár rokmi na niektorých právnických fakultách v Česku, a to snaha o 
väčšiu transparentnosť prijímacieho konania. Novinkou je Lekárska fakulta Univerzity Komenského v 
Bratislave, ktorá využíva od tohto roku prvýkrát náš test študijných predpokladov ako jednu z 
požiadaviek na prijatie. Okrem testu VŠP robia študenti aj testy z biológie a chémie, ale tie budú 
zostavené z otázok v réžii fakulty. My im budeme pomáhať s logistikou a realizáciou skúšok, ale 
otázky z biológie a chémie sú ich. 



Aké ďalšie novinky či zmeny čakajú študentov pri SCIO testoch tento rok? 
Pridali sme napríklad termín navyše, doteraz ich bolo šesť, v tomto roku je prvýkrát sedem termínov. 
Zaradili sme termín skúšobne v januári, ktorý bol výhradne v online forme a bol na rozdiel od iných 
termínov uprostred pracovného týždňa. Štandardne testujeme buď v sobotu, alebo cez štátny sviatok 
a mali sme indície, že by bol záujem aj o termín počas pracovného týždňa. Študenti sú dnes nočné 
tvory, tak sme im ponúkli večerný termín. Malo to svoju odozvu, otestovalo sa takmer 4000 študentov. 
Koľko študentov sa hlási na Národné porovnávacie skúšky? 
Spolu za minulý rok to bolo 27-tisíc uchádzačov zo Slovenska aj Česka. Nevieme, koľko ich bolo zo 
Slovenska, pretože niektoré údaje od uchádzačov pre GDPR nezbierame alebo ich nepotrebujeme. 
Väčšia časť z nich však absolvovala tieto skúšky v Česku. 
O ktoré termíny je zvyčajne najväčší záujem? 
Najobsadzovanejšie termíny sú v apríli a začiatkom mája. Sú fakulty, ktoré chcú svoje prijímacie 
konanie uzavrieť možno na konci mája, takže posledný termín, ktorý mávame, už neuznávajú všetky 
fakulty. Druhý a tretí termín od konca bývajú najsilnejšie, vtedy máme aj 12-tisíc ľudí na skúškach v 
jeden deň. 
Som štvrták na strednej škole, prvý termín testovania ste mali v decembri, je možné, že v 
predmetovom teste boli otázky, ktoré sme v škole ešte nepreberali? 
V decembri z predmetových testov bol iba test základů společenských věd, ktorý je iba v češtine - v 
slovenčine by to bol ekvivalent náuky o spoločnosti (filozofia, ekonómia a podobne). Tam by to riziko 
teoreticky mohlo byť, ale české školy veľmi často študentov na tieto testy pripravujú v predstihu v 
rámci voliteľných predmetov. Jeden z dôvodov, 
Zoznam fakúlt, ktoré akceptujú výsledky NPS 
prečo sa napríklad testy z prírodných vied - biológie a chémie - začínajú až v marci, apríli, je práve aj 
to, aby sa nestalo, že ten test bude skôr, ako sa učivo stihne prebrať. 
Test sa dá absolvovať prezenčne, teda zúčastniť sa na ňom osobne, ale dá sa spraviť aj online. Aký je 
o to záujem? 
Paradoxne od čias covidu počet uchádzačov, ktorí si vyberajú online formu, mierne klesá - trochu sa 
to líši termínmi a trochu predmetmi, ale postupne to klesá, vlani asi tridsať percent skúšok prebehlo v 
online forme. 
Prečo? 
Ten, kto chce robiť skúšku online, musí sa na to trochu pripraviť, pretože online skúška má svoje 
pravidlá. Musí ukázať, že nemá nič na stole, že nemá nič na nástenke, žiadne mapy ani plagáty a 
podobne, teda človek musí venovať čas a energiu tomu, aby si upratal na stole, a čiastočne tá 
zodpovednosť za regulárny priebeh skúšky je na ňom. Pre niektorých je výhodnejšie zodpovednosť za 
hladký priebeh skúšky nechať na niekoho iného a stačí im prísť na nejaké miesto, sadnúť si a písať. 
Stále sa nájde nemalá časť ľudí, ktorí preferujú online skúšku, napríklad sa im nechce cestovať na 
miesto, kde sa skúška koná, a niektorým sa lepšie pracuje na obrazovke ako na papieri. 
Sú aj takí, čo podvádzajú? 
Samozrejme, vždy to niekto skúsi. Keď sú uchádzači sami doma, možno ich to viac láka. Ale nás 
samých prekvapuje, že percento alebo skôr promile tých, ktorí to skúšajú, je menšie, než sme čakali. 
Vlani sme zablokovali osem percent skúšok skladaných v online forme, ale v drvivej väčšine to boli 
problémy skôr v nepozornosti a nedodržania pravidiel, než že by sa uchádzači aktívne snažili 
podvádzať. 
Ako dlho trvá vyhodnotenie testu? 
Keď si predstavíte, že skúška sa koná naraz na 36 miestach v Česku a na Slovensku a robí ich 12-
tisíc ľudí naraz, tak tie výsledky nemôžu byť hneď. Na jednej strane je to spracovanie papierových 
hárkov, treba ich zviezť z rôznych miest, naskenovať, spracovať, vyhodnotiť. Ak test prebehol v 
sobotu, tak prvé predbežné výsledky sú k dispozícii v pondelok popoludní, prípadne v utorok. O 
predbežnom výsledku hovoríme z dvoch dôvodov. Pri našich testoch funguje niečo, čo nazývame 
verejná oponentúra, ktorá znamená, že po tom, čo sú testy ukončené a odovzdané, spúšťame cez 
profil uchádzačov možnosť namietať na obsah úloh. Ak sa im niečo nezdá, ak úloha podľa nich 
nemala správne riešenie alebo mala viac riešení a podobne, majú možnosť takýmto spôsobom 
vznášať námietku, na ktorú reagujeme. Výsledné slovo má nezávislá odborná komisia zložená zo 
zástupcov vysokých škôl, ktorá tieto námietky posudzuje a ak dospeje k záveru, že úloha napríklad 
nebola úplne jednoznačne zadefinovaná alebo mala nejakú chybu, vyradí sa a prepočítame výsledky. 
Takže finálny výsledok skúšok je až vtedy, keď prebehne táto oponentúra. 
Ako je to pri online skúškach? 
Tam je to ešte o niečo komplikovanejšie. Tam nám s vyhodnocovaním priebehu skúšok pomáhajú aj 
modely umelej inteligencie. Tie vyhodnocujú pri sledovaní videí, či nedošlo k pochybeniu. Pri online 
skúške sa totiž robí záznam, keď uchádzač sedí doma pred počítačom, sníma sa jeho pohľad z 



kamery, sníma sa zvuk, dianie na ploche počítača, a AI moduly používame na prvotné vyhodnotenie 
týchto záznamov - modul na vyhodnocovanie obrazu, modul na vyhodnocovanie zvuku, a tieto moduly 
nám slúžia na to, aby sme vychytali situácie, ktoré sú na hrane, kde sa deje niečo neštandardné. Aby 
potom hodnotitelia, ktorí sa pozerajú na videá a kontrolujú skúšky, nemuseli sledovať celý 
dvojhodinový záznam, ale aby šli po podozrivých miestach, ktoré AI modul označí - študent zmizol 
počas skúšky z obrazovky, zachytili sa tam podozrivé zvuky a podobne. Ale je to iba nástroj, pomôcka 
na uľahčenie ľudskej práce, nie je to niečo, čo by robilo akékoľvek rozhodnutie. Označené videá 
pozerajú preškolení hodnotitelia. Ak je video zablokované, študent sa môže odvolať. Definitívny 
výsledok skúšok býva teda približne do štrnástich dní odvtedy, čo študent skúšku absolvoval. 
Kto komu posiela výsledok skúšky? 
Študenti nám musia dať súhlas, aby sme výsledok jeho skúšky mohli zaslať škole, na ktorú sa študent 
hlási. Funguje to tak, že nám fakulta pošle svoj zoznam uchádzačov, takpovediac si vyžiada ich 
výsledok. My výsledok uchádzačov dávame iba tej škole, ktorá si ho takto vyžiadala. Nie je to verejný 
údaj. 
Skúšky je možné absolvovať na rozdiel od prijímacieho konania viackrát. Koľkokrát v priemere to 
študenti robia? 
Priemerná účasť sa každý rok pohybuje okolo dvoch pokusov. Vlani to bolo 2,18 skúšky na jedného 
uchádzača. Máme aj rekordérov, pred dvoma rokmi zhruba 200 uchádzačov absolvovalo všetkých 
vtedy možných šesť termínov. Väčšina tých, ktorí absolvujú viac pokusov, sú uchádzači o pražskú 
právnickú fakultu, ktorá má vysokú prestíž a uchádzači sa tam snažia dostať s čo najlepším 
výsledkom. Ale samozrejme nefunguje to tak, že čím častejšie človek príde, tým lepší výsledok bude 
mať. Tak to nefunguje. 
Čo sa týka poplatkov za testovanie, v ponuke máte tri druhy balíčkov. Najlacnejší stojí pri online forme 
27 eur, pri prezenčnej skúške 32 eur. Najdrahší 50 a 55 eur. Aký je medzi nimi rozdiel? 
Pre väčšinu fakúlt vysokých škôl študentom postačuje najlacnejší balíček mini. Vyššie balíčky sú skôr 
otázkou komfortu pre uchádzačov. Okrem štandardného e-mailu dostane uchádzač ešte notifikáciu 
esemeskou, kedy a kam sa má na skúšku dostaviť, dostane podrobnú analýzu svojho výsledku, sú to 
skôr doplnkové služby. Súčasťou vyššieho balíčka je certifikát, ale požaduje ho len minimum vysokých 
škôl, drvivá väčšina nie, pretože výsledky testov si vymieňame priamo so študijným oddelením 
jednotlivých škôl, a teda študent sa certifikátom nemusí preukazovať. 
Fakty TOP 10 najžiadanejších odborov Počet prihlášok na denné aj externé štúdium v roku 2022 
všeobecné lekárstvo 4521 psychológia 4225 učiteľstvo predmetov v kombináciách 4062 informatika 
3277 ekonomika a manažment podniku 3066 právo 2961 predškolská a elementárna pedagogika 
2841 ošetrovateľstvo 2068 manažment 1736 masmediálne štúdiá 1643 Zdroj: CVTI SR 
Verejné Vysoké školy Univerzita komenského v Bratislave Lekárska fakulta 29. februára 2024 95 
Filozofická fakulta 29. februára 2024 30/20 Právnická fakulta 15. júna 2024 70 Prírodovedecká fakulta 
15. marca 2024 50/15 Pedagogická fakulta 31. marca 2024 50 Farmaceutická fakulta 29. februára 
2024 50 70 (prvý študijný program)/20 (každý Fakulta telesnej výchovy a športu 29. februára 2024 
ďalší študijný program) 70 (všeobecné lekárstvo), 100 (zubné Jesseniova lekárska fakulta v Martine 
29. februára 2024 lekárstvo), 40 (nelekárske študijné programy 1. stupňa) Fakulta matematiky, fyziky 
a informatiky 31. marca 2024 33/15 Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta 30. apríla 
2024 45 Evanjelická bohoslovecká fakulta 31. marca 2024 40 Fakulta managementu 31. marca 2024 
50 Fakulta sociálnych a ekonomických vied 31. marca 2024 40 slovenská an custom-
style=“Highlight1” class=“highlight highlight-1”>technická univerzita v Bratislave 20 (v štátnom Ústav 
manažmentu, Bratislava 30. apríla 2024 jazyku), resp. 40 (v cudzom jazyku) Fakulta chemickej a 
potravinárskej technológie 30. apríla 2024 30, resp. 40 Strojnícka fakulta 30. apríla 2024 40, resp. 
80 Fakulta elektrotechniky a informatiky 30. apríla 2024 20 Stavebná fakulta 30. apríla 2024 20, 
resp. 40 30. novembra 2023 (pre štúdium v slovenčine) Fakulta architektúry a dizajnu 50, resp. 80 
31. mája 2024 (pre štúdium v angličtine) Materiálovotechnologická fakulta, Trnava 30. apríla 2024 
30 Fakulta informatiky a informačných technológií 31. marca 2024 20 ekonomická univerzita v 
Bratislave 40/60 za programy 29. februára 2024 (pre štúdium v anglickom jazyku) ekonómia. / všetky 
fakulty 31. marca 2024 90 za programy v cudzom jazyku slovenská poľnohospodárska univerzita v 
nitre Fakulta agrobiológie a potravinových zdrojov 30. apríla 2024 35 Fakulta ekonomiky a 
manažmentu 30. apríla 2024 40 Technická fakulta 30. apríla 2024 35 40 (krajinné 31. marca 2024 
(študijný program krajinná. ) inžinierstvo, 30. apríla 2024 záhradníctvo) Fakulta záhradníctva a 
krajinného inžinierstva skorší termín je len na architektúru krajinnú, a 55 (krajinná ostatné programy sú 
do konca apríla a záhradná architektúra) Fakulta biotechnológie a potravinárstva 30. apríla 2024 40 
Fakulta európskych štúdií a regionálneho rozvoja 30. apríla 2024 40 Technická univerzita vo Zvolene 
Pracovisko celouniverzitných programov, Zvolen 31. marca 2024 35 Lesnícka fakulta 31. marca 2024 
35 Drevárska fakulta 31. marca 2024 35 Fakulta ekológie a environmentalistiky 31. marca 2024 40 



Fakulta techniky 31. marca 2024 40 Vysoká škola múzických umení v Bratislave Divadelná fakulta 
Divadelná scénografia 12. februára 2024 Bábkoherectvo 19. februára 2024 Bábkarska réžia a 
dramaturgia 19. februára 2024 40 Bábkarska scénografia a technológia 19. februára 2024 Divadelný 
manažment 19. marca 2024 Divadelné štúdiá 5. apríla 2024 Univerzita veterin. lekárstva a farmácie v 
košiciach 31. marca 2024 50 Technická univerzita v košiciach Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a 
geotechnológií 31. marca 2024 Fakulta materiálov, metalurgie a recyklácie 30. apríla 2024 Strojnícka 
fakulta 31. marca 2024 20 (bez prijímacej Fakulta elektrotechniky a informatiky 30. apríla 2024 
skúšky), resp. 30 Letecká fakulta 26. mája 2024 (s prijímacou Stavebná fakulta 26. apríla 2024 
skúškou) Ekonomická fakulta 31. marca 2024 Fakulta výrobných technológií, Prešov 31. marca 2024 
Žilinská univerzita v Žiline Výskumný ústav vysokohorskej biológie 31. marca 2024 30 v Tatranskej 
Javorine Fakulta bezpečnostného inžinierstva 31. marca 2024 30 Stavebná fakulta 31. marca 2024 
35 Strojnícka fakulta 31. marca 2024 20 Fakulta elektrotechniky a informačných technológií 31. 
marca 2024 20 Fakulta prevádzky a ekonomiky dopravy a spojov 31. marca 2024 20 Fakulta riadenia 
a informatiky 31. marca 2024 20 Fakulta humanitných vied 31. marca 2024 20 Univerzita Pavla jozefa 
šafárika v košiciach Ústav telesnej výchovy a športu 15. apríla 2024 50/30 Lekárska fakulta 29. 
februára 2024 50/30 Prírodovedecká fakulta 31. marca 2024 30/20 Právnická fakulta 31. marca 2024 
50/30 Fakulta verejnej správy 31. marca 2024 40/20 Filozofická fakulta 31. marca 2024 40/20 Verejné 
Vysoké školy Trnavská univerzita v Trnave Filozofická fakulta 29. februára 2024 35 Pedagogická 
fakulta 29. marca 2024 35 Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce 31. marca 2024 40 Právnická 
fakulta 31. marca 2024 40/38 Teologická fakulta 31. marca 2024 35 Univerzita Mateja Bela v Banskej 
Bystrici 31. marca 2024 Pedagogická fakulta (28. februára 2024 na študijný program 35/32 učiteľstvo 
psychológie a učiteľstvo telesnej výchovy) Ekonomická fakulta 30. apríla 2024 40/30 31. marca 2024 
(28. februára 2024 na štúdium v študijnom programe Filozofická fakulta 40/30 učiteľstvo anglického 
jazyka a literatúry a učiteľstvo telesnej výchovy) Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov 
30. apríla 2024 60/57 31. marca 2024 Fakulta prírodných vied (28. februára 2024 na študijné 
programy 35/32 s telesnou výchovou) Právnická fakulta 30. apríla 2024 60/50 Univerzita konštantína 
Filozofa v nitre všetky fakulty 31. marca 2024 30/25 Prešovská univerzita v Prešove Pravoslávna 
bohoslovecká fakulta 31. marca 2024 30/20 Filozofická fakulta 31. marca 2024 30/20 Pedagogická 
fakulta 31. marca 2024 39 Gréckokatolícka teologická fakulta 31. marca 2024 30/20 Fakulta 
humanitných a prírodných vied 31. marca 2024 30/20 Fakulta zdravotníckych odborov 31. marca 2024 
35/30 Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 31. marca 2024 30 Fakulta športu 29. februára 
2024 35/30 katolícka univerzita v ružomberku Filozofická fakulta 7. apríla 2024 30/25 Pedagogická 
fakulta 31. marca 2024 40 Teologická fakulta, Košice 30. apríla 2024 35 Fakulta zdravotníctva 31. 
marca 2024 (zahraniční uchádzači do 30. apríla 2024) 45 Akadémia umení v Banskej Bystrici Fakulta 
dramatických umení Herectvo 4. apríla 2024 50/40 Filmová a televízna réžia a scenáristika 24. marca 
2024 Divadelná dramaturgia a réžia 17. mája 2024 Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v 
Trenčíne Fakulta priemyselných technológií, Púchov 30. apríla 2024 20 Katedra politológie 30. apríla 
2024 19 Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov 30. apríla 2024 35 Fakulta špeciálnej techniky 30. 
apríla 2024 25 Fakulta zdravotníctva 30. apríla 2024 60 Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave 
Inštitút manažmentu 30. apríla 2024 40 Fakulta masmediálnej komunikácie 30. apríla 2024 40 Fakulta 
prírodných vied 30. apríla 2024 35/30 Filozofická fakulta 30. apríla 2024 40/35 Fakulta zdravotníckych 
vied 30. apríla 2024 50 Fakulta sociálnych vied 30. apríla 2024 35 Univerzita j. selyeho v komárne 
všetky fakulty 31. marca 2024 55/30 šTáTne Vysoké školy Akadémia ozbrojených síl 29. februára 
2024 20 generála M. r. štefánika Akadémia Policajného zboru v Bratislave Bezpečnostnoprávne 
služby vo verejnej správe 31. marca 2024 39 slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 50 (bez 
prezenčných Fakulta ošetrovateľstva 29. februára 2024 prijímačiek), a zdravotníckych odborných 
štúdií (15. mája 2024 na programy bez prijímacej skúšky) resp. 70 (prezenčné prijímačky) Fakulta 
verejného zdravotníctva 29. februára 2024 50 Lekárska fakulta 29. februára 2024 70 50 (bez 
prezenčných prijímačiek), Fakulta zdravotníctva, Banská Bystrica 29. februára 2024 resp. 70 
(prezenčné prijímačky) súkroMné Vysoké školy Vysoká škola zdravotníctva 29. februára 2024 len 
papierová 50 a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave Vysoká škola ekonómie 31. marca 2024 30 a 
manažmentu v Bratislave Paneurópska vysoká škola 29. februára 2024 len elektronicky 20 Vš 
medzinárodného podnikania 31. marca 2024 40 IsM slovakia v Prešove Vysoká škola DTI 31. marca 
2024 bez poplatku v Dubnici nad Váhom Bratislavská medzinárodná 31. marca 2024 bez poplatku 
škola liberálnych štúdií Vysoká škola bezpečnostnostného 31. mája 2024 25 manažérstva v košiciach 
Termíny Národných porovnávacích skúšok Skúška Uzávierka Predmety 2. marec 15. februára OSP, 
ZSV, MAT, AJ, GAP, VŠP 23. marec 7. marca OSP, ZSV, MAT, BIO, CHE, AJ, NJ, ŠJ, VŠP 1. máj 
15. apríla OSP, ZSV, MAT, BIO, CHE, AJ, NJ, ŠJ, GAP, EPP, ČJ, VŠP 25. máj 9. mája OSP, ZSV, 
BIO, CHE, EPP, ČJ, VŠP Vysvetlivky: VŠP je test všeobecných študijných predpokladov, OSP je jeho 
česká verzia, GAP anglická verzia 



Fakty Kde skúšky prebiehajú prezenčne Bratislava Nitra Žilina Martin Banská Bystrica Poprad Prešov 
Košice Michalovce 
Banská Bystrica Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici - Ekonomická fakulta - Filozofická fakulta - 
Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov Bratislava Univerzita Komenského v Bratislave - 
Farmaceutická fakulta - Lekárska fakulta - Filozofická fakulta - Fakulta sociálnych a ekonomických 
vied - Prírodovedecká fakulta - Fakulta matematiky, fyziky a informatiky - Národohospodárska fakulta - 
Obchodná fakulta - Fakulta hospodárskej informatiky - Fakulta podnikového manažmentu - Fakulta 
medzinárodných vzťahov - Fakulta aplikovaných jazykov Košice Technická univerzita v Košiciach - 
Ekonomická fakulta - Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií Univerzita Pavla Jozefa 
Šafárika v Košiciach - Prírodovedecká fakulta, Filozofická fakulta Ekonomická univerzita v Bratislave - 
Podnikovohospodárska fakulta Nitra Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre - Fakulta sociálnych vied a 
zdravotníctva - Fakulta stredoeurópskych štúdií Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre - 
Fakulta ekonomiky a manažmentu Prešov Prešovská univerzita v Prešove - Fakulta manažmentu - 
Fakulta zdravotníckych odborov Púchov Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne - 
Fakulta priemyselných technológií v Púchove Ružomberok Katolícka univerzita v Ružomberku - 
Fakulta zdravotníctva Trenčín Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne - Fakulta 
sociálno-ekonomických vzťahov - Fakulta špeciálnej techniky Žilina Žilinská univerzita v Žiline - 
Strojnícka fakulta - Stavebná fakulta - Fakulta riadenia a informatiky - Fakulta bezpečnostného 
inžinierstva Martin Univerzita Komenského v Bratislave - Jesseniova lekárska fakulta 
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